

大家好，今天小编来为大家解答虚拟货币预估这个问题，现在数字货币市场还有多少前景？很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 虚拟货币还有没有投资价值？风险是什么？](#)
- [2. 什么是虚拟货币？](#)
- [3. 虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？](#)
- [4. 现在数字货币市场还有多少前景？](#)

虚拟货币还有没有投资价值？风险是什么？

有投机的价格，你当作和做期货差不多就好了，波幅大，看自己能承受得了不。

当然有些早早进场的人可能一直持有而赚很多，不过这些应该都是少数。

还有在内地这个好像没有正规的途径直接交易吧。

什么是虚拟货币？

什么是虚拟货币？

虚拟货币是指非真实的货币。它既包括腾讯公司的Q币，网络游戏内的点券、元宝，也包括目前流行的数字货币，比如比特币、莱特币、以太币等等。

虚拟货币合法吗？

虚拟物品,因其虚拟性,不是有体物,不受物权法保护.2009文化部、商务部联合出台了《关于加强网络游戏虚拟货币管理工作通知》，通知指出，网游的虚拟货币，发行方跟交易方不能是同一企业，也就是你买虚拟币点券可以，但是交易却不能与游戏公司交易。游戏丢了虚拟币怎么办？去找游戏公司，国家不会管。

对于数字货币ICO，2017年9月，央行等七部委发布文件称ICO是未经批准非法融资行为。

虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？

虚拟货币能发展成为数字货币，发展前景是光明的！但需要强调的是，虚拟货币不是数字货币。

当今是大网络时代，信息化数字化革命深刻的影响着社会经济各个领域，人们的日常生活，工作学习，交往联系，都与网络息息相关，无时无刻都与网络分不开，网络已渗透至社会经济的方方面面，当代社会，离开了网络是不可想象的。

数字货币是网络信息数字化的产物，是对货币进行数字化的货币，它具有与现实货币同等的职能，相对现实货币，更具有数字化的特点，流通交换更便捷快速高效。当技术发展高度成熟完善，数字货币是可以替代现实货币的。

虚拟货币是数字货币发展不成熟的一种形式，或者说是数字货币的初级阶段，由于技术发展还不够成熟，虚拟货币还远远没有达到数字货币的职能要求。

虚拟货币只是发生于和存在于局部领域局部区域，甚至只是个体平台范围之内，游离于监管之外，存在着极大的不稳定性和不确定性，很多情况极容易被利用于吸纳资本，投机融资，非法集资传销，对社会经济金融造成极大的伤害和危害，这应引起足够的注意和警惕。

国际社会对虚拟货币也引起关注重视，有些国家发布相关法规加强监管，也有明令禁止的。也有少数国家比较开放的。

现在数字货币市场还有多少前景？

当前数字货币市场前景并不乐观，就在今天早上美国证监会SEC刚刚否决了三项比特币ETF的申请，短时间内造成了比特币的行情大波动一度跌破6300美元，最低价6250美元，下跌通道已被打开下跌幅度很难预测。

最近的整个金融大环境都不好，而伴随着9月4日的来临一周年大检查跃跃欲试。这两天数字货币市场的利空比较大，除了今天早上被否决的三项比特币ETF之外，这两天腾讯公众号封了一批区块链自媒体也引起了一定的市场恐慌。

以前的回答中曾经提到过今年的大环境并不理想，比特币的砸盘就是为了伴随整个金融数字货币市场洗盘。2017年是各种空气币山寨币的爆发之年，二级市场上各种ICO私募屡禁不止。甚至有不少传销组织打着区块链的幌子进行圈钱诈骗，如果再不整顿空气币和山寨币就连比特币估计也要死亡。

只有将当前数字货币市场的山寨币和空气币种类数量洗盘90%以上，才可以谈整个市场的前景，那个时候即使牛市来临也是很正常的。

关于本次虚拟货币预估和现在数字货币市场还有多少前景？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。